

本报讯(记者刘婧)昨日,记者从市妇联了解到,孟州市郭欣欣家庭日前荣获全国“最美家庭”和全国五好文明家庭标兵户称号,受到了全国妇联的表彰。与此同时,我市还有部分家庭作为家庭道德建设的优秀代表,受到了国家和省的表彰。

今年2月,省委宣传部、省文明办、河南日报报业集团、省广电局、省妇联联合开展了河南省寻找“最美家庭”活动。经过群众推荐、事迹展播、网络投票、评委审定四个阶段,最终评选出省“最美家庭”标兵、“最美家庭”、“最美家庭”提名奖和五好文明家庭。

孟州市郭欣欣家庭和中站区杜雪娥家庭荣获省“最美家庭”标兵户称号;市城乡一体化示范区程有才家庭荣获五好文明家庭标兵户;我市的杜雪娥家庭、胡玲家庭、李齐兰家庭、侯玉清家庭、张

连妮家庭、张太法家庭、杜青森家庭、屈占花家庭、王棉家庭和范永江家庭共10户家庭荣获河南省五好文明家庭。

经过推荐参评,郭欣欣家庭荣获全国“最美家庭”、全国五好文明家庭标兵户;杜雪娥家庭荣获全国“最美家庭”提名奖、全国五好文明家庭;程有才家庭荣获全国五好文明家庭,受到了全国妇联的表彰。

今年高考考务工作细节有变化

外语听力考试由磁带改为CD盘 作弊防控系统全面建成

本报讯(记者刘婧)昨日,记者从2014年全市普通高考考务工作会议上了解到,今年我市的高考考务工作细节有变化:外语听力由磁带改为CD盘、作弊防控系统全面建成……

考生总数比去年减少1118人

据市教育局副局长、市招办主任郭宪武介绍,我市今年高考共报名28257人,比去年减少1118人。

虽然今年高考考生人数略有下降,但全市考试规模依然庞大,今年全市共设考区7个、考点27个、考场911个。

为使考生能够发挥出高水平、考出好成绩,今年我市进一步加强考点考场的规范化、标准化建设和管理,进一步优化高考管理服务。除在各考点设立考务、保卫、医疗、后勤等小组外,我市所有考点还要配置公告栏、温馨提示牌,设立医疗点、茶水站等,为考生提供周到优质的服务。今年高考期间,还要继续为每位考生每场准备一瓶矿泉水,由专人负责,统一采购,统一品牌,确保质量。

外语听力考试由磁带改为CD盘

今年我省外语考试继续使用

教育部考试中心统一命制的含有听力试卷。值得注意的是,今年的外语听力考试将告别磁带,改为CD盘播放,以提高播音质量。

为确保实施好外语听力考试,我市要求,各考点考前要对听力考试设备进行调试和演练,利用考生看考场期间进行听力试听,及时解决在试听过程中发现的问题。此外,为确保听力考试正常进行,我市要求,外语听力考试开始前,听力播放室内除设备操作员外,还必须有一名副主考在播音室进行监督,核验收放内容。

为了保证外语听力考试的质

量,全省统一规定6月8日14时30分,各考点要关闭电扇和空调等,待15时30分外语听力考试结束后再行打开。

全面建成作弊防控系统

今年省招办重新修订了考务细则,重点加强对标准化考点使用与管理的操作规范,全省将实行现场监考与网上监考的“双重监考”,实行现场监考与网上巡考的“双重监考”,实行考生身份人工核对与技术验证的“双重验证”。

今年我市将继续使用身份证验证系统,对考生进行身份验证,

严查替考。此外,我市考点继续使用金属探测器对考生进行入场检查,严防考生携带各类通信工具进入考场。

我市在各级政府的支持下,今年投资上千万元,在去年身份验证系统的基础上全面建成作弊防控系统,以杜绝利用现代通信技术进行考试作弊。我市各考点还将严格按照《考务细则》的要求,配备专业人员负责身份验证、作弊防控系统的操作,最大限度地发挥标准化考点的功能,为广大考生营造一个公平、公正、和谐的考试环境。

市快乐连珠俱乐部在武陟成立

本报讯(通讯员刘承艳)5月16日,焦作市快乐连珠俱乐部在武陟县挂牌成立。国家体育总局棋牌运动管理中心国际跳棋部五子棋项目负责人刘彦彬,省围棋协会副秘书长王俊生,市体育局、民政局及武陟县政府的有关领导参加了揭牌仪式。

连珠也叫五子棋,是一项深受广大喜爱的智力运动,2006年被国家纳入正式开展的体育项目。快乐连珠俱乐部创始人杨春艳系国际连珠五段、中国五子棋二段、围棋业余二段,现全国智力运动优秀裁判员,曾获第二届全国五子棋邀请赛成人组亚军、首届连珠亚洲杯女子第五名等多项优异成绩。

快乐连珠俱乐部总部设在秦皇岛,是我国第一家将五子棋做成全国连锁的职业选手俱乐部,拥有完善的教学体系。该俱乐部已在山东、辽宁等地建立了多家连锁俱乐部,刚揭牌的焦作市快乐连珠俱乐部是进驻河南省的第一家连锁俱乐部。该俱乐部培养对象以儿童和少年为主,自2003年年底成立以来,在全国比赛中获得大奖的就有几十个选手。特别是在2007年的首届全国少年儿童五子棋锦标赛上,该学校年仅10岁的女孩刘昭昭以全胜战绩获得女子儿童组冠军,同年获得中国五子棋二段。

一张纸·献爱心

市委宣传部等四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边榜样”渡难关。

电话:3568851 联系人:靳雅琦

公告

武陟县帝元房地产开发有限公司将所开发的位于武陟县朝阳一街与木棠大道交叉口东北角“雅苑小镇”小区的部分商业在建工程(商辅11套,建筑面积1939.15平方米,明细详见小区公告),抵押给武陟县农村信用合作联社作贷款抵押,购房户在购买时需查询是否办理了还款解除抵押手续。特此声明

武陟县农村信用合作联社
武陟县房产管理中心
武陟县帝元房地产开发有限公司
2014年5月23日

土地证注销公告

根据修武县人民政府修政土字〔2012〕78号文件,修武县国土资源局对焦作大东钢结构有限公司所持有的《国有土地使用证》予以注销,证号为:修国用(2009)第19号,特此公告。

修武县国土资源局
2014年5月21日

关于开展2014年度经营性道路客货运输驾驶员诚信考核工作的公告

2014年度经营性道路客货运输驾驶员诚信考核工作于2014年5月26日开始,工作地点在黄河大道699号(华亿驾校培训基地院内)。道路运输从业资格证换证、补证业务也搬至此处。

参加该年度诚信考核人员需携带本人身份证、驾驶证、从业资格证原件及复印件,2014年度继续教育合格证明等相关证件材料。

温馨提示:为了避开诚信考核高峰期,请广大驾驶员严格按照从业资格证,在考核周期届满后20日内来参加诚信考核(从初次领取从业资格证件之日起计算,12个月为一个考核周期)。

危驾驾驶员诚信考核工作另行通知。特此公告

焦作市道路运输管理局
2014年5月22日

我市多举措加速发展养老服务业

居家养老服务网络明年年底将覆盖所有城镇社区

本报讯(记者杜玲)昨日,记者从市人大常委会视察养老服务座谈会上获悉,从今年起,我市各有关部门将进一步优化养老服务业发展的政策环境,完善体制机制,创新服务模式,拓宽民间资本参与渠道,促进养老服务工作快速发展,让老人有尊严、体面地安享晚年。

据了解,按照国际标准,我市已经进入老龄化社会。目前,我市60岁以上老年人口有47万,占全市总人口的12.8%,这对养老服务业发展提出了一系列挑战。

加快居家养老服务网络建设,让空巢老人享受家政和基础保健服务。建立县市区居家养老服务指导中心、街道(乡、镇)居家养老服务中心、社区(村)居家养老服务站(点)三级网络,实行政府购买居家养老服务制度,积极培育居家养老服务企业和机构,为居家的老年人提供生活照料、家政服务、康复护理和精神慰藉等服务。到2015年年底,居家养老服务网络覆盖全市所有城镇社区和60%以上的农村

建制村。

整合资源,完善社区养老服务设施。根据“试点先行、示范引领、因地制宜”的思路和就近就近、小型多样、功能配套的原则,我市依托社区综合服务设施,加强日间照料中心、托老站(点)等社区养老服务设施建设。

以农村互助养老模式,推进农村养老服务发展。对闲置的学校房屋、村委会办公室和民房进行改造扩建,大力加强农村幸福院建设,全面推行农村互助养老模式,着力解决农村老人,特别是农村低保、高龄、空巢、留守、独居、生活困难老人的养老服务问题。

加强养老机构和服务信息化建设。加快市福利院老年公寓项目建设,充分发挥公办养老机构托底作用,重点为“三无”老人、低收入老人、经济困难的失能半失能老人提供无偿或低收费的供养、护理服务。同时,积极稳妥地开展公办养老机构改制试点,推动医养融合发展。据悉,到2015年,市县两级都要至少建成一所政府主办、以养老服务为主的综合性社会福利机构,至少建成一所为失能老人提供长期护理服务的专业性护养机构;全市社会力量举办的养老机构床位达到1万张以上,占养老机构床位总数的67%。

严格落实政策,大力支持养老服务业发展。全面落实上级有关政策,对依法取得许可和登记的社会办养老机构,给予建设补贴和床位运营补贴;对新建(包括自建房和租房)的社会办养老机构,床位在50张以上(含50张)的,经考核达标后,由同级财政给予建设补贴。

加强养老服务队伍建设,强化行业监管。建立和实施为老服务专业人员资格认证制度,探索由民政局牵头、市卫生学校等职业院校重点参与、教育部门补助学费的形式,加快培养老年医学、康复、护理、营养、心理和社会工作等方面的专门人才,制定优惠政策,鼓励对口专业毕业生从事养老服务工作。到2015年年底,养老服务队伍的培训和持证上岗率均达到100%。



5月22日,市儿童福利院举办了一年一届的儿童运动会。投篮比赛、背靠背运气球、扎气球、垒积木、夹乒乓球等趣味比赛,把孩子们带入了欢乐的海洋。因为孩子们正在参加垒积木比赛。

本报记者 王龙卿 摄

中酒集团
易生元
男人补 女人补
替骨有滋味 杯怀有故事
电话:400-8819318 网址:www.yishengyuan.com

Life 生活服务区

今明两天有阵雨 气温随之下降

昨日,记者从市气象局了解到,今日傍晚前后我市有阵雨或雷阵雨,该局工作人员提醒市民,遇到雷雨天气,一定要做好防雷工作。

具体天气预报如下: 23日,多云到阴天,傍晚前后有阵雨或雷阵雨,偏东风2~3级,气温19℃~29℃;23日夜后至24日,阴天有小到中阵雨,偏西风2~3级,气温21℃~28℃;25日,多云到晴天,偏西风2~3级,气温20℃~34℃。

许明霞

招聘资讯

6月份有4场招聘会 市民可免费参加

昨日,记者从市人才交流中心了解到,该中心下个月将举办4场招聘会,市民和高校毕业生均可免费参加。

这4场招聘会分别是:6月6日的焦作市产业集聚区专场招聘会;6月13日的机械、食品、化工类专场招聘会;6月20日的酒店、餐饮娱乐、旅游类专场招聘会;6月27日的高校毕业生专场招聘会。

据悉,这4场招聘会的举办地点均设在市人民路中段809号阳光大厦B座展览中心三楼。

许明霞

更多新闻资讯 请关注本报新媒体集群

微博二维码 微信二维码 微视二维码

“因动而悦”全新奔腾 B70 激情上市

本报讯 2014年5月17日,主题为“因动而悦”的全新奔腾B70上市发布会在焦作亚飞一汽奔腾4S店隆重举行,整场发布会充满了运动激情。在各界嘉宾及媒体代表的共同见证下,全新奔腾B70正式开启了它令人憧憬的市场之旅。

此次上市的全新奔腾B70不仅是奔腾品牌第一款全新换代车型,同时是一汽轿车发布未来五年发展战略和规划后上市的首款换代车型。这标志着奔腾品牌完成了最初阶段的品牌积累,进入全新的成长阶段。

在动力方面,全新奔腾B70 2.0L和1.8T运动型分别搭载了ET3系列高性能全铝合金发动机和4GC系列高性能增压发动机。全新的高功率T引擎,不仅能为消费者提供澎湃的动力,而且兼顾了燃油经济性。与其配合的爱信全新第二代F21系列六速手自一体变速箱(加强型),针对不同路况下的换挡需求,提供13种自动模式,保证驾驶者始终拥有自由驰骋的完美体验。全新奔腾B70采用了“双横臂式前独立悬架”和“E型多连杆式后独立悬架”的悬架系统,实现了舒适性及操控性的最佳平衡。

作为奔腾品牌的创始车型,自2006年上市以来历经5次升级,以优异的品质和良好的口碑,赢得了市场的认可和消费者的信赖,为奔腾品牌的多车型发展奠定了良好的基础,是奔腾品牌逐步发展壮大的基石。(王静)

河南华泰特缆

真芯制作好电缆

招商电话: 15838350231

招租

现有位于人民路中段750平方米办公房屋对外招租,该房屋水、电、中央空调等齐全,是现代化办公的理想场所。有意租赁者请致电:13939170006。联系人:裴先生

关于开展道路运输驾驶员继续教育网上远程培训的公告

广大经营性道路客货运输驾驶员,为进一步贯彻落实交通运输部《道路运输驾驶员继续教育办法》,切实做好道路运输驾驶员继续教育的工作,从本公告发布之日起,除在有资质的培训机构开展继续教育培训外,道路运输驾驶员还可以参加经营性道路运输管理局备案的“全国道路运输驾驶员继续教育网络平台”进行网上学习继续教育。现将网上学习的有关事项公告如下:

一、学习方式
经营性道路客货运输驾驶员可登录“全国道路运输驾驶员继续教育

育网络平台”参加远程学习。
二、学习周期和学时
道路运输驾驶员继续教育周期为2年,道路运输驾驶员在每个周期接受继续教育的时间累计不应少于24学时。
三、“全国道路运输驾驶员继续教育网络平台”地址及操作流程
1.网址: http://www.daojyunshu.com。2.操作流程:登录网页-输入账号密码登录-网上学习-学习结束后持继续教育合格证明至诚信考核

焦作市道路运输管理局
2014年5月22日

热血架起生命的桥梁

博爱县清化镇卫生院集体无偿献血侧记

4月28日上午,博爱县清化镇卫生院组织职工到县爱心献血屋进行无偿献血,这是该院开展党的群众路线教育实践活动中的一项具体内容。据了解,当天来自该院临床、行政、后勤等多个部门的15余人参加了本次无偿献血活动,当天共献血近6000ml。

10时,在爱心献血屋工作人员的指引下,清化镇卫生院的职工开始排队等候献血。他们中间,大多数都是党员干部,并且都有着多年的无偿献血经历。

该院院长毕合举对此次活动的开展非常重视,由于距离上次参加无偿献血不足半年,他未能参加此次集体活动,虽然心存遗憾,但他表示一个月后,到了献血周期,他会单独来爱心献血屋参加无偿献血。他说:“作为医务工作者,我们深知血液对于生命的重要意义,更能够体会到病人等待血液治疗、手术的心情。此次,我们积极投入到无偿献血,希望能够起到良好的带头作用,让整个社会更加温暖。”清化镇卫生院

党委副书记邵克军表示,作为一名医务工作者,更有责任和义务积极参加无偿献血,用最直接的方式为患者献上一份爱心。

“我愿意参加无偿献血,帮助更多的人”已成为清化镇卫生院所有工作人员的共同志愿,大家纷纷挽起袖子,在说笑中完成了献血。献血完毕后,他们又回到工作岗位继续忙碌。一位刚献过血的医务人员表示,每个人一次献血量虽然不多,但是如果全社会都参与到无偿献血中,就能挽救到更多的患者。

一袋袋带着体温的鲜血包含了献血志愿者的拳拳爱心,一张张无限光荣的献血证弘扬了献血志愿者的赤诚之情。此次活动只是清化镇卫生院众多公益活动中的一部分。无偿献血活动不仅是履行一个公民应尽的义务,也充分体现了该院工作人员以实际行动践行群众路线,无私奉献、乐于助人的高尚美德。

本报记者 李洋洋

成分献血		
献血地点	服务时间	服务热线
东方红广场爱心献血屋(博爱县文化艺术中心二楼东厅)	周一至周五	3933317 18339102035
博爱县爱心献血屋(博爱县文化艺术中心二楼东厅)	周一至周五	18339102038
市中心献血屋	周一至周五	2856516 2856517

全血献血		
献血地点	服务时间	服务热线
东方红广场爱心献血屋(博爱县文化艺术中心二楼东厅)	周一至周五	3933317 18339102035
人民路爱心献血屋(人民路与博爱路交叉口东角)	周一至周五	18339102037
博爱县爱心献血屋(博爱县文化艺术中心二楼东厅)	周一至周五	18339102038
博爱县影院(菜市场)	每月1-10日	18339102036
博爱县东方红广场(菜市场)	每月11-20日	18339102036
博爱县青年家(菜市场)	每月21-30日	18339102036
沁阳康乐广场(菜市场)	每月1-15日	18339102039
孟州御花园(菜市场)	每月16-30日	18339102039

如果您上次献血已满6个月,欢迎您持本人身份证再次参加无偿献血,感谢您的参与!

无偿献血 挽救生命

欢迎您定期参加无偿献血